

Потерялся двухлетний мальчик

Двухлетнего мальчика привели сегодня жители иркутского поселка Жилкино в инспекцию по делам несовершеннолетних Ленинского района. По словам сопровождающих, ребенка на время оставили в квартире малознакомых людей, а потом просто забыли забрать. Обеспокоенные за судьбу мальчика жильцы привели его в милицию.

Прежде чем оказаться в инспекции по делам несовершеннолетних, мальчик несколько дней скитался по чужим квартирам в поселке Жилкино. По словам его последней "няньки" Инны Дорофеевой, накануне вечером ребенка к ней привела соседка по лестничной клетке. "Ко мне стучатся соседи, забрали ребенка. У кого-то они забрали ребенка. Нам, говорят, надо с утра на работу, возьми его к себе на ночь. Лариса придет, отдашь. Хорошо, взяла. Ларисы нет. Все, он у меня ночевал", - рассказала Инна Дорофеева.

Особых хлопот с маленьким гостем у хозяйки не возникло. Инна говорит: ребенок послушный, только есть отказывался. Пил много воды. На следующий день за мальчиком никто не пришел. Соседи дверь не открывали. Когда приехала подруга хозяйки, женщины решили отвести ребенка в милицию. Мальчик общительный. Но назвать свое имя не может. На вид ему около двух лет. "Ребенок внешне здоров, следов побоев у него на теле нет, так же, как и видимой патологии", - сказала Баирма Цыдыпова, инспектор ПДН Ленинского РУВД г.Иркутска.

Мальчик одет в чистые теплые вещи. Сказать, что он из неблагополучной семьи, инспекторы не могут. Информация о подкидыше, которую смогли узнать милиционеры, невелика. Ребенка, возможно, зовут Ислам. Сегодня вечером его доставили в городскую инфекционную больницу. Если за то время, пока мальчика будут обследовать, родители не найдутся, его передадут в детский дом. Всех, кто что-либо знает о ребенке, просят обращаться в ПДН Ленинского района или по телефону 32-23-56.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)